



羽根與凱路迪歐

順利的和可靠的同伴們解決了在飛空艇上發生的騷動，羽根來到了氣旋市，街上正因過年的氣氛而熱鬧著。氣旋市的居民們以及其他訓練家們都為了過年而忙碌著……打電話回家拜年、到在氣旋市的親戚家拜年等等……而羽根則是在大街上到處亂晃，一邊感受過年的氣氛。

「嗯，最喜歡這種過年的氣氛了！而且今年因為旅行不用幫家裡打掃真是太棒了！你說是不是鋼帝王！」

名為鋼帝王的波皇子以無奈的眼神看著羽根，似乎是不太想認同她那種懶惰的想法。

「爸爸和媽媽一定很努力的在打掃研究所吧！弟弟不知道有沒有在幫忙……嗯，還真的是有點想念他們呢！」

一旁的鋼帝王有點擔心的看著羽根些許失落的表情，拉了一下羽根的袖子。

「啊，沒事沒事，我只是一點點想他們而已，等等打個電話給他們就沒問題了！謝謝你鋼帝王，這麼替我擔心。」

羽根摸摸鋼帝王的頭，雖然他的主人這麼說，但鋼帝王還是有點為她擔心。

「啊，肚子有點餓了，鋼帝王我們一起去吃拉麵好不好？」

就在兩人正準備想前往拉麵店時，一陣突然音樂聲響起……

『啦啦啦啦～啊啊啊～～』

「怎麼了？是有新春特別節目嗎??」

街上的人們都被這個音樂聲給吸引過去，人潮開始往音樂響起的地方前去，羽根也不例外。

這時，只見有著藍色鬃毛的身影正繞著一頭紅色獅獸跑著，而紅獅獸站在原地，穩重中似乎帶著些無奈。藍色鬃毛的小馬宛如是感受到了什麼熱鬧的氣氛而停留於此，對於眾人們駐留在自己身上的視線，似乎也毫不在意。

「哦哦那個是什麼??那隻有著有著藍色鬃毛是新品種的PM嗎？他頭上好像有劍欸！難不成是鋼系的孩子嗎？」

對於只有背起鋼系圖鑑的羽根來說，沒看過的PM們都有可能是鋼系的，羽根興奮的擠開人群想往前，想更加靠近的看那隻小馬。

好不容易擠到了第二排，羽根拿出圖鑑伸長了手，想查看小馬是什麼生物。

『凱路迪歐，水系與格鬥系的幼馬神奇寶貝，奔走於全世界江河湖海的水面上。會現身於美麗的河畔。』圖鑑上這麼解說。

「啊……不是鋼系的嗎……唔…」

沒想到就在羽根失望的打算回頭時，名為凱路迪歐的小馬一蹦一跳的跑到了羽根的身邊……

「咦？诶诶??怎、怎麼了??」

凱路迪歐跑到了羽根的身邊，不斷繞著羽根轉著圈圈，眾人的眼光突然都聚集到了羽根的身上。

「是、是想跟我玩嗎??」

看著跟著向羽根跑去的凱路迪歐，紅色獅獸搖搖頭，似乎有些無奈地離開。

看著繞著自己打轉的凱路迪歐，羽根不知道要怎麼對付眼前這隻小小馬，凱路迪歐停下了腳步，大大的眼睛盯著羽根看，像是在說「吶吶、來玩嘛！陪我玩嘛！」

羽根戰戰兢兢的伸出了手，凱路迪歐 停了下來，看著羽根，羽根輕輕的摸了摸凱路迪歐的頭，凱路迪歐舒服的閉上了眼睛，好像是很喜歡被摸頭的樣子。

「嘿嘿你這小傢伙還真可愛！」

聽到羽根稱讚他，凱路迪歐開心的繞著羽根轉圈圈，不時還用頭上的角輕輕的頂頂羽根跟她玩著。

突然……

「咕嚕嚕嚕嚕一」

從羽根的肚子傳來了怪獸的叫聲。

凱路迪歐被這個聲音嚇了一跳，停下了腳步。

「我肚子餓了~~~~~」

「啊！要不要和我一起去吃拉麵呢？」

羽根向凱路迪歐說到，凱路迪歐猶豫了一下下，然後開心的發出了一聲叫聲，點了點頭。

「好！那我們出發吧！！！」

「Kel——！！！！！」

於是凱路迪歐一踏一踏的開心和羽根一起去征服了附近拉麵店的新春特別套餐。

=====

「啊對了你想要名字嗎？」

凱路迪歐歪著頭看著吃拉麵吃到一半的羽根

「我想幫你取個暱稱，你有想叫的名字嗎？」

凱路迪歐想了想，他在羽根的手上畫了一支獨角獸的形狀。

「你是想要有一個像獨角獸一樣的名字嗎？」凱路迪歐點點頭。

「那叫查理好不好？他是一個腎臟被偷走還活著很厲害的獨角獸喔！！」

凱路迪歐低下頭去思考了一下……

「Kel！！」

「喔你喜歡這個名字嗎？好那以後就叫你查理囉！」

「請多多指教喔查理！」

「Kel——！！」

E N D